
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

ПРОТОКОЛ № 13
засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в 

територіальному управлінні Служби судової охорони у Волинській
області

м. Луцьк 03.09.2020

Місце проведення приміщення територіального управління
Служби судової охорони у Волинській області (місто Луцьк вулиця 
Шевченка, 3 9) З

ПРИСУТНІ:

Члеци комісії:
полковник Служби Шевчук С.Л. 
підполковник Служби Доброжанський А.В.

Демчук С.А.
Корж Г.В.

Запрошені:

Адміністратор: Саржан Н.В.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області 
(далі -  Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. повідомив, що відповідно до 
наказу територіального управління ССО у Волинській області від 14.08.2020 
№ 172 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади головного 
спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області», оголошено 
конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити порядок денний:
1. Розгляд прийнятих документів кандидатів для участі у конкурсі на 

зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у 
Волинській області.

2. Залучення підполковника Служби судової охорони Казмірука Андрія 
Олексійовича, начальника відділу з професійної підготовки та підвищення 
кваліфікації відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ



ССО у Волинській області для оцінювання рівня фізичної підготовки 
кандидата на посаду головного спеціаліста (прессекретаря) територіального 
управління.

3. Залучення працівника медичної служби ТУ ССО у Волинській області 
Лебедюка Віктора Васильовича, провідного інспектора (з дипломом 
спеціаліста) медичної служби, для здійснення медичного супроводження на 
етапах проведення конкурсу, який відбудеться 04 вересня 2020 року.

Г ол о сува л и  «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ: адміністратора конкурсної комісії Саржан Н.В., яка 
інформувала що документи, необхідні для участі в конкурсі подали наступні 
кандидати на посаду головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у 
Волинській області:

- Ковтун Євгенія Петрівна

Документи вищевказаного кандидата відповідають встановленим 
вимогам, а також спеціальним умовам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, 
затверджених наказом територіального управління ССО у Волинській області 
від 14.08.2020 № 172 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади 
головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області», про що 
кандидата було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними 
документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував визнати 
подані документи Ковтун Євгенією Петрівною такими, що відповідають 
встановленим вимогам для участі в Конкурсі, та допустити кандидата до 
участі у Конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданою заявою.

Голова конкурсної комісії Шевчук С.Л. поставив на голосування вказану 
пропозицію.

Г о л о сува л и : "за" -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи для участі в Конкурсі такими, 
що відповідають встановленим вимогам передбаченими умовами Конкурсу, 
який відбудеться 04 вересня 2020 року, та вважати їх такими, що подані у 
встановленому порядку.
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Допустити Ковтун Євгенію Петрівну до участі у Конкурсі на 
зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у 
Волинській області, згідно з поданою заявою.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Шевчука С.Л., який повідомив, про 
необхідність залучення підполковника Служби судової охорони Казмірука 
Андрія Олексійовича, начальника відділу з професійної підготовки та 
підвищення кваліфікації для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата 
на посаду головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській 
області.

Голосували: "за" -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити підполковника Служби судової охорони 
Казмірука Андрія Олексійовича, начальника відділу з професійної підготовки 
та. підвищення кваліфікації ТУ ССО у Волинській області для оцінювання 
рівня фізичної підготовки кандидата на посаду головного спеціаліста 
(прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області.

СЛУХАЛИ: підполковника Служби судової охорони Казмірука Андрія 
Олексійовича, начальника відділу з професійної підготовки та підвищення 
кваліфікації, який повідомив присутнім, що відповідно до п.21 наказу Голови 
Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 «Про затвердження Тимчасової 
інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони» (зі змінами), 
результати тестування з фізичної підготовленості кандидата вважаються 
дійсними протягом 6 місяців з моменту участі у конкурсі на заміщення 
вакантних посад співробітників Служби та за рішенням конкурсної комісії 
можуть зараховуватися йому у разі повторної участі у конкурсі. Інформую, що 
Ковтун Є.П. вже брала участь у конкурсі на заміщення вакантної посади ТУ 
ССО у Волинській області 07.05.2020 (зараховано) відповідно до Протоколу 
№8 від 07.05.2020.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Шевчука С.Л., який запропонував прийняти 
рішення щодо зарахування результатів тестування з фізичної підготовленості 
Ковтун Є.П., вважати їх дійсними під час проведення Конкурсу 04.09.2020 та 
долучити копію Протоколу №8 від 07.05.2020 до матеріалів.

Голосували: "за" -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: зарахувати результати тестування з фізичної
підготовленості Ковтун Є.П. від 07.05.2020 під час проведення Конкурсу 
04.09.2020, та долучити копію відповідного Протоколу №8 до матеріалів.



ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Шевчука С.Л., який повідомив про 
необхідність залучення працівника медичної служби ТУ ССО у Волинській 
області Лебедюка Віктора Васильовича, провідного інспектора (з дипломом 
спеціаліста) медичної служби для здійснення медичного супроводження на 
етапах проведення конкурсного відбору 04 вересня 2020 року.

Голосували: "за" -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити працівника медичної служби ТУ ССО у 
Волинській області Лебедюка Віктора Васильовича, провідного інспектора (з 
дипломом спеціаліста) медичної служби для здійснення медичного 
супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 04 вересня 2020 
року.

4

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Саржан Н.В., яка повідомила, що 
для участі в Конкурсі на зайняття вакантної посади головного спеціаліста 
(прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області подала документи Ковтун 
Євгенія Петрівна, яка не потребує тестування з фізичної підготовленості, а 
тому немає необхідності у проведенні Конкурсу на території Волинського 
обласного ліцею з посиленою військово -  фізичною підготовкою імені 
Героїв Небесної Сотні (м. Луцьк, вул. Стрілецька, 6). Враховуючи 
вищевикладене, прошу розглянути питання щодо можливості проведення 
даного Конкурсу в приміщенні територіального управління Служби судової 
охорони у Волинській області (місто Луцьк вулиця Шевченка,39). Про факт 
перенесення місця проведення Конкурсу поінформувати кандидата Ковтун 
Євгенію Петрівну.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Шевчука С.Л., який запропонував 
проголосувати за дану пропозицію

Голосували: "за" -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: провести 04 вересня 2020 року Конкурс на зайняття 
вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській 
області в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у 
Волинській області (місто Луцьк вулиця Шевченка,39), про що 
проінформувати кандидата - Ковтун Євгенію Петрівну.

Інформація щодо розгляду документів, які подані кандидатом на 
зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби 
судової охорони у Волинській області та додаткова інформація (з приводу 
змінення місця проведення Конкурсу) доведена (усно) до кандидата Ковтун 
Є.П., при цьому кандидату була надана можливість висловити скарги, заяви, 
пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.
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Після доведення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв, пропозиції 
чи побажань від кандидата до членів Комісії не було заявлено.

Оскільки всі питання порядку денного вичерпані, засідання комісії для 
проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління 
Служби судової охорони у Волг

Члени Комісії: полковник Слу

підполковник С

Володимирівна


